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e Toate subiectele sunt obligatorii.
e Se acorda zece puncte din oficiu.
e Timpul de lucru efectiv este de doui ore.

SUBIECTUL I

Incercuieste litera corespunzitoare rispunsului corect. (30 de puncte)

5p | 1. Rezultatul calculului 11-11-(8—-16:2) este egal cu:
a) 11
b) 0
c) 6
d) 10

5

P 2. Numarul care reprezinta % din 1200 este egal cu:
a) 200

b) 100

c) 1000

d) 6000

5p | 3.1In tabelul de mai jos sunt prezentate temperaturile inregistrate la ora 9, la o statie meteo, in
fiecare zi a unei saptdmani din luna ianuarie .
Ziua Luni Marti Miercuri Joi Vineri Sambdta | Duminica
Temperatura -5 -4 3 1 -1 -3 2
(°c)
Conform tabelului, media aritmetica a temperaturilor pozitive inregistrate este egala cu:
a) 1°C
b) -2 °C
c) -1°C
d) 2°C
5P | 4. Numarul 32 apartine intervalului de numere reale :
a) (2,3)
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5P | 5. patru elevi au calculat media geometricd a numerelor a =12 37 si b= 3(4 + ﬁ) :

Rezultatele obtinute sunt prezentate in tabelul de mai jos.
Alexandra Violeta Crina Diana

81 12 9 24 + 6\/7

Dintre cei patru elevi, cel care a calculat corect media geometrica este:

a) Alexandra

b) Violeta

¢) Crina

d) Diana

5p | 6. Sebastian are 180 de lei, iar Adrian, colegul lui, are 120 de lei. Adrian afirma: ,,Daca i-as da lui
Sebastian o sesime din banii mei, atunci suma mea de bani ar fi jumatate din suma lui”. Afirmatia
lui Adrian este:

a) Adevarata
b) Falsa

SUBIECTUL al Il-lea

Tncercuieste litera corespunzatoare raspunsului corect. (30 de puncte)

5p | 1.1In figura alaturata, A,B,Csi D sunt puncte coliniare, in aceasta ordine, astfel incat B este mijlocul
segmentului AC, 2BC =CD si BD =9 cm. Lungimea segmentului AD este egala cu:

a) 16cm
b) 12cm
c) 18cm
d) 10cm

-y
e
o
o

5p | 2. 1n figura aldturata sunt reprezentate dreptele paralele AB si CD, iar unghiurile BAC si DCA
au masurile indicate pe figurd. Atunci masura unghiului ACD este egala cu:
A B

a) 32
b) 640 4x-10°
c) 62°
d) 45°

x+30°

5p | 3. In figura alaturati este reprezentat triunghiul ABC cu AB = AC =6 cm si cu masura unghiului
ABC egala cu 15°. Distanta de la punctul B la dreapta AC este egala cu:

a) 3cm A
b) 6cm
c) 8cm
d) 12cm B 'C
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5p | 4. In figura alaturati este reprezentat paralelogramul ABCD, cu AB=10 cm, AD =6 cmsi cu
masura unghiului DAB egala cu 60°. Aria paralelogramului ABCD este egala cu:

D C
a) 30cm? " ’
b) 40cm?
¢) 30v/3cm?
d) 15¢/3 cm’?
A B

5p | 5. In figura alturati sunt reprezentate doud coarde perpendiculare AB si AC ale unui cerc de
centru O, AB=6 cm si AC =8 cm. Lungimea acestui cerc este egald cu:

a) 10z cm
b) 167 cm
¢) 12zcm
d) 24z cm

5p | 6. In figura alaturati, VABC este o piramida triunghiulara regulata cu baza ABC . Daci triunghiul
VAB este echilateral si MN =4 cm, unde M este mijlocul lui AC si N este mijlocul lui BC,
atunci suma lungimilor tuturor muchiilor piramidei

este egald cu: v

a) 36cm
b) 24cm
c) 32cm
d) 48cm

SUBIECTUL al Ill-lea

Scrieti rezolvarile complete. (30 puncte)

Sp | 1. Numarul elevilor claselor a 9-a ai unui colegiu militar este cuprins intre 100 si 200.
Daca elevii s-ar alinia n grupe de céte 12, 18, respectiv 24, raiman de fiecare data 5 elevi .

(2p) a) Este posibil ca numarul de elevi si fie egal cu 161 ? Justifica raspunsul.
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(3p) b) Determina numarul elevilor claselor a 9-a ai colegiului militar.
5p

2. Se considera expresia E(X)= X(2x-5) +(X +5)2 —(X + 2)2 —(3+x)(x—3)—30, unde xeste

numar real.

(2p) a) Aratd ca E(X) = X* + X, pentru orice numir real X .

(3p) b) Arataca E (n) este numar par pentru orice numar natural N.
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3. Se considerd numerele reale a = J§ si b:i+ 1 + 1 + 1
V32 -4-(2 -+18) 12 23 34 45

1
(2p) @) Aratacd a= E .

(3p) b) Arati cd numirul N = 2(a + b) apartine intervalului (Z,xﬁ ) .
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5p | 4. Infigura alaturata este reprezentat triunghiul ABC dreptunghic in Acu AB=16cm, AC =12
cm, punctele E si F sunt situate pe segmentele AB si AC, astfel incat AE =6cm si AF =8cm.
(2p) @) Arata ca perimetrul triunghiului ABC este egal cu 48 cm.

A

(3p) b) Perpendicularadin A pe BC intersecteaza dreapta EF n punctul P. Demonstreaza ca
unctul P este mijlocul segmentului EF .
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5p | 5. In figura aliturati este reprezentat dreptunghiul ABCD cu AD =4 cmsi DB=8cm.

Bisectoarea unghiului ABC intersecteazi diagonala AC n Psilatura DC in E .
(2p) @) Arata ci aria dreptunghiului ABCD este egala cu 1643 cm?.

D E c

P
0

A B

(3p) b) Demonstreazi ca triunghiul POE este isoscel.
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5p | 6. In figura aliturata este reprezentat un tetraedru regulat ABCD cu AB =12cm, unde O este
centrul cercului circumscris triunghiului BCD. Punctele M si N sunt mijloacele segmentelor
CD, respectiv AC. Punctul P apartine segmentului BC, astfel incat BP =3PC .
(2p)a) Arata ca aria triunghiului BCD este egala cu 36+/3 cm 2_ A
B D
M
P
C
(3p) b) Demonstreazi ci planele (MNP) si (AOD) sunt paralele.
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